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працюють у групах, обговорюючи інформацію та виконуючи різні завдання. 

Крім того, використання подкастів у навчанні показує, наскільки сучасна 

система освіти готова адаптуватися до нових технологій. Загалом можемо 

сказати, що цей засіб навчання буде досить ефективним та цікавим для учнів 

старших класів, адже він має дуже багато переваг та є доволі сучасною формою 

навчання. 
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ПРОБЛЕМИ ВИХОВАННЯ У РОМАНІ ХАРПЕР ЛІ «ВБИТИ 

ПЕРЕСМІШНИКА» 

 

Роман «Вбити пересмішника» Харпер Лі є одним з класичних творів 

світової літератури, який докладно розглядає питання виховання та сімейних 

стосунків у американських родинах під час Великої Депресії. Автор 

використовує різні образи сімей, щоб показати різні підходи до виховання 

дітей. Цей роман яскраво відтворює проблеми входження молоді в дорослий 

світ та моральні ідеали людства. Книга, яка написана у 1960 році, не втрачає 

своєї актуальності й досі, адже роздуми письменниці про добро, 

справедливість, терпимість і виховання часто хвилюють кожного з нас. 

У романі описані події, що відбуваються у провінційному містечку 

Мейкомбі штату Алабама у 1935 році. 30-ті роки XX століття – це час 

економічної кризи, расової неприязні, коли люди з білою шкірою були вороже 

налаштовані стосовно людей з чорною шкірою. Проблеми в суспільних 

відносинах віддзеркалені письменницею на прикладі школи, де кожен учень 

відтворює поведінку своїх батьків, кепкує з когось або сам стає мішенню для 

насмішок, або ж залишається осторонь. Роман Харпер Лі висвітлює багато 

нагальних проблем, торкається важливих тем. Одна з них – це тема виховання, 

стосунків дітей та батьків. Основними ознаками виховання у романі є суворість 

та авторитет батьків, любов та розуміння, приклад для наслідування, 

справедливість та боротьба з несправедливістю, мораль та відповідальність, 

важливість співпереживання та емпатії. 
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У романі представлено батьків, які встановлюють жорсткі правила та 

очікують покори від своїх дітей. Прикладом є виховання Аттікусом Фінчем, 

який вимагає від своїх дітей слухняності та моральної справедливості. Він 

намагається передати їм розуміння права кожної людини на справедливе та 

гідне ставлення до неї. Його підхід полягає у тому, щоб навчити дітей 

розрізняти добро та зло, навіть коли це не завжди популярно або зручно. 

Спілкуючись зі своїми дітьми, Аттікус робить акцент на тому, що важливо не 

тільки відрізняти хороше від поганого, але і мати сміливість діяти відповідно до 

власних переконань. Він, як батько та адвокат, виховує своїх дітей вірою в 

принципи рівності перед законом та важливості боротьби з расизмом та 

соціальною несправедливістю. 

Інший підхід представлено через образ Кельпурнії, яка, незважаючи на 

свою роль служниці, демонструє ніжність і розуміння до дітей Фінчів. Ця 

ознака виховання розкриває важливість любові та співчуття у вихованні. Через 

образ Аттікуса Фінча автор показує, як важливо бути прикладом для своїх 

дітей. Аттікус вчить своїх дітей цінностям справедливості та моралі через 

власну поведінку та вчинки. Його поведінка, чесність та постійний потяг до 

справедливості надають їм зразок, за яким вони можуть керуватися у своєму 

житті. Він намагається виховувати їх, демонструючи власні цінності та 

інтелектуальну незалежність. 

Загальна атмосфера в сім’ї Фінч сприяє розвитку гідних, морально зрілих 

особистостей. Аттікус і їхня няня Кельпурнія впливають на їхній розвиток, 

надаючи їм засоби для розуміння світу та справедливості. Таким чином, 

виховання у цій сім’ї виступає як важливий момент у розкритті теми 

справедливості та гідності, яка пронизує роман «Вбити пересмішника». 

Отже, роман “Вбити пересмішника” відображає важливість морального і 

етичного виховання, а також боротьби за справедливість та рівність. Він надає 

читачам цінні уроки щодо важливих аспектів виховання, які залишаються 

актуальними й сьогодні. 
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СТАТУС ТА КЛАСИФІКАЦІЯ ЕПІТЕТІВ ЯК ЗАСОБІВ ТВОРЕННЯ 

ОБРАЗІВ У ХУДОЖНІХ ТВОРАХ 

 

Художні твори характеризуються насиченістю засобами виразності, які 

забезпечують не тільки структурну різнобарвність та індивідуальний стиль 


